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20**年魔风运动会应急预案
为进一步加强学校体育工作，推动我校学生积极参加体育锻炼， 提高身体素质，构建和谐校园，促进全面发展，以学生体质健康数据上报为契机，开展2021年秋季学期学生体质达标测试运动会暨第十七届秋季达标运动会。安全工作方面，本着防患于未然，责任重于泰山的精神，按照学校安全管理工作要求，制定运动会安全预案。
一、总体目标
层层负责、责任到人，积极预防，消除隐患，发生问题后，组织有序，明确分工，积极稳妥地处理。
二、人员分工其职责
1、运动会安全领导小组
组  长：****
副组长：****  ****
成  员：****  ****  ****  ****  ****  ****
2、 运动会安全工作小组
组  长：****
1、后勤保障：
组  长：**** 
成  员：****  ****  ****  ****
2、安全保卫：
组  长：****
成  员：****  **** 以及班主任、门卫工作人员及宿舍管理人员
3、医疗救护组：**** ****
（4）纪检安全组：
组  长：****	
组  员：****  ****  ****  ****  ****  ****
３、具体职责：
****：运动会安全负总责
****：负责运动会现场安全
****：负责运动会外来人员的管控、校园安全
****：负责饮食安全
****：运动会安全知识培训、比赛场地安全
****：负责各项目比赛期间运动员的安全。
****：负责本班学生、运动员安全
****：现场救治、紧急处理
4、具体要求
(1) 各班主任精心组织，严格把关。对所有参赛学生的身体健康状况，要进行全面细致的了解，做到底数清，情况明。对目前身体状况不适宜做剧烈运动的学生，其原有竞技运动成绩再好也不准参赛。对因盲目追求运动成绩而故意隐瞒参赛队员身体问题，出现意外的，要追究班主任等有关人员的责任。
(2)各班要按照大会指定的地点休息，不能随意走动，打闹，如果没有班主任或其他老师的安排，运动员不能私自进入运动场地。比赛期间要严格遵守比赛纪律，尊重裁判，要按照比赛程序和裁判的要求有秩序的进行比赛，不能到有危险的地方去，如有特殊情况，一定要向班主任及配班老师请假;如果感到身体不适，要及时向裁判说明情况，不能勉强参加比赛。
(3)裁判员比赛前一定要认真检查场地和所用器材的安全情况，做好负责维持比赛场地秩序，及时拾捡比赛器材，严格禁止非当时参赛的人员接近比赛场地等;裁判员应确保运动员的安全、比赛的正常进行。
(4)班主任全程跟班，班主任要随时清点本班学生人数，对随便离开的学生要及时查明原因。负责运动员参加比赛，组织班中学生有秩序地观看比赛，确保班中运动员与其他学生的安全。
(5)运动会期间，班主任不得擅离职守和迟到早退，组织学生定点文明观看，不准学生擅自离开田径场，学生伤病及时送往医务点救治，发生意外事故及时报告安全应急领导小组，确保全班学生安全守纪。
(6)运动会期间大会组委会对管理人员、裁判员、后勤保障人员进行监督和考勤。一旦发生事故，根据现场指挥系统，开展救护工作，将事故的危害降低到最低程度。
(7)对工作不负责任造成重大事件和不良影响的，学校将追究相关责任人的责任。并按严重违反学校规章制度论处。
三、应急处理：
 (一)、应急指挥：
1.应急处理指挥由本预案应急领导小组组长****，负责组织协调指挥抢险疏散，及时报110、120抢险中心并向上级报告有关情况。
2.总指挥若因故不在，由副组长替补。
(二)、现场抢险救援
1.径赛区域由****负责指挥调集抢险人员抢险;
2.田赛区域由****负责指挥调集抢险人员抢险;
3.现场各班班主任负责做好本班学生的自我安全保护工作;
4.安全疏导由****负责指挥调集;
5.食品安全由****负责指挥调集抢险人员抢险;
6.突如其来的伤害事故(件)由****、****负责指挥调集抢险人员抢险。同时，事发现场第一责任应按下列规定处置：
(1)发现学生在田径场内受伤或身体不适，应当立即向班主任和德育处报告，并送校医救治。如校医、学校领导认为有必要送医院救治的，应迅速通知家长，并由家长陪同就医，若家长不能陪同的，必须由校医或班主任陪同到医院。
(2)外来人员未经允许闯入校园，门卫不得放行。追赶不及的，应立即通知后勤处。
(3)田径场内发现斗殴等现象，现场老师或第一位发现突发事件的当事人为应急处理第一责任人，应迅速采取措施进行制止、制服并报告德育处领导。事态严重的，为防不测，应拔打“110”报警求助。
（三）、比赛的暂停
1.应急领导小组组长可根据雨的大小或现场突发状况决定比赛是继续进行还是暂停，各班主任将运动员带回班级待命，随时准备继续进行比赛，不得擅自远离。
2.遇停电，运动会继续进行。后勤处及时进行检修。
（四）、善后处理：
事故发生以后由学校应急抢险指挥小组领导及有关安全责任人员参加，除负责现场抢险外还应及时报告主管部门并积极配合上级领导对事故情况的调查，分析事故产生的原因、事故责任人的处理建议等工作。
（五）、信息报告：
1.安全紧急事件发生或有可能发生的信息，采取逐级汇报制度，事件第一发现人应及时向学校相关部门领导汇报，事态严重的，学校应在第一时间向学校行政主管部门汇报。
2.事件向外发布情况，需经学校应急处理小组同意，不得主观臆测，夸大其词，任何人不得瞒报、谎报或授意他人隐瞒、谎报突发事件，或擅自接受报刊、电台等宣传媒体的采访。
3.应急事态期间，学校应急处理小组成员必须保证通信畅通。
（六）、安全教育保障：
班主任要广泛宣传运动安全、食品卫生安全、道路交通安全和社会公德等内容的教育活动，使全体师生自觉遵守学校规章制度、社会公德，知法、守法，确保活动安全有序的开展，使不安全隐患消灭在萌芽状态。
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